
令和６年度　公共施設予約システムに関するアンケート結果

1 予約にシステムを利用しているか。

人数 割合 #

はい 43 96%

いいえ 2 4%

2 主に利用している施設はどこか。

人数 割合 #

総合体育館 10 22%

野洲川河川公園 9 20%

コミセンやす 5 11%

コミセンみかみ 4 9%

B&G海洋センター 4 9%

野洲図書館 3 7%

コミセンきたの 2 4%

コミセンなかさと 2 4%

コミセンぎおう 1 2%

コミセンしのはら 1 2%

コミセンひょうず 1 2% 総合（3,4,5の平均）

祇王小学校 1 2%

篠原小学校 1 2%

北野小学校 1 2% /5点満点

3 施設の予約はしやすくなったか。

人数 割合 #

そう思う 18 42% 5 点

どちらかと言えばそう思う 13 30% 4 点

変わらない 6 14% 3 点

どちらかと言えばそう思わない 4 9% 2 点

そう思わない 2 5% 1 点 /5点満点

4 空き状況の確認はしやすくなったか。

人数 割合 #

そう思う 25 58% 5 点

どちらかと言えばそう思う 13 30% 4 点

変わらない 1 2% 3 点

どちらかと言えばそう思わない 1 2% 2 点

そう思わない 3 7% 1 点 /5点満点

5 来館の負担は軽減したか。

人数 割合 #

そう思う 24 56% 5 点

どちらかと言えばそう思う 7 16% 4 点

変わらない 10 23% 3 点

どちらかと言えばそう思わない 0 0% 2 点

そう思わない 2 5% 1 点 /5点満点
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